

曾经喧嚣忙碌,如今难觅身影

街头公话淡出市民视野

文/片 本报记者 李焱

上世纪90年代,固定电话逐渐普及起来,而大街小巷也可以看到不少的公用电话,无人看管的IC卡电话、投币电话大面积出现。而当时公话超市也成为街头巷尾的一大景色。但是进入21世纪之后,随着人们生活水平的不断提高以及移动通讯业务的发展,固定电话慢慢淡出了人们的视野,公用电话也逐渐走向没落。

大街小巷难寻公话身影

25日,记者在枣庄一些街头发现,现在的公用电话亭越来越难找了。记者顺着解放北路一直走到与文化路交界口处,也只找到了两家仍然提供公用电话业务的店铺。一处位于三家花园附近,另一处则在枣庄市市中区人民医院门口。接着记者又顺着文化路一路找去,终于在枣庄市体育馆门前又找到了一家。

在枣庄市人流比较集中的两条道路上,记者仅仅发现了三家提供公用电话的店铺,虽然可能有遗漏,但是不可否认的是,公用电话事业在枣庄已经慢慢淡出了人们的视野。而在记者近两个

小时的找寻过程中,大都是在经营着自己的门头、商店等生意的基础上捎带着经营公用电话,并没有发现专门的电话超市。这三家提供公用电话的商铺,最多的一家也仅仅有三部电话,部分电话上落了一层薄薄的灰尘,这与几年前公话需要排队等的情景出有着很大的反差。

而无人看管的IC、IP电话以及投币电话更是少得可怜,记者只在东湖公园找到了一个无人看管的公用电话,虽然有电话亭,但是电话上还是落了一层灰尘,大概是好久没有人用过了。

应急时少了公话挺麻烦

25日,记者又随机采访了一些市民,市民们均表示,现在几乎不用公话了,实在没办法了才会使用,但是大多数人又认为,公用电话这一行业在人们的生活中是必不可少。

市民张先生告诉记者,他已经很多年都没用过公用电话了,“自从有了手机,我就没再使用过公用电话。”张先生说。

但是不少市民也表示,虽然公用电话用得少了,但是在日常生活中还真不能缺了它。市民王女士告诉记者,前些天她正好想要打一个很急的电话,恰巧碰到手机停机了,多亏了公用电话才解了她燃眉之急。但是她也表示了自己的担忧,“现在路边公用电话亭越来越少了,有时候找还真找不到,真有事时还真麻烦。”王女士说。



在东湖公园一处电话亭,记者观察了30多分钟也没见有人打电话。

移动电话取代固话是趋势

25日下午,记者采访了枣庄市某移动通讯运营商,关于公用电话的问题,该运营商相关工作人员表示,移动电话取代固话是一种趋势。

该工作人员告诉记者,虽然目前枣庄市具体有多少家公用电话他并不清楚,但是从

目前形势来看,公用电话的市场萎缩了很多,人们几乎都有手机,而且手机价格普遍降低,加之各运营商提供的手机业务都很实惠,对于公用电话事业来讲是一种严重的冲击,因此从长远趋势来看,移动电话取代固话是一种必然趋势。

相关链接

公话发展历程

20世纪80年代初以来,我国公用电话产业发展迅速,公用电话已经遍布城市的公共场所。在最初阶段,公用电话形式分为有人值守和投币式电话机两种。此后,磁卡电话开始逐渐流行起来。随着技术的发展,更为先进的IC卡公话渐渐占据了主导地位。

一粒植物伟哥 男人更加自信 万人免费体验活动正在进行

现代社会生存压力巨大,被赋予更多社会责任的男人们首当其冲,夫妻生活质量明显降低,力不从心的现象比比皆是。怎么办?谁能让男人重树信心?谁能让夫妻恩爱如初?是一种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型男性健康品——“植物伟哥”!

一粒管三天,解决大问题

“植物伟哥”剂型为液态软胶囊,它是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,男人迅速变得强大自信。

按疗程服用后,大部分男人的性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性将增加40%。医学证实:性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效!这就意味着你的男性能力将与天生的猛男一样强大,并能长时间保持稳定不变。

是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上效果?药剂师张博士并不这么认为。他说:“的确,非洲男人具有较强的男性能力主要得益于长期和从小食用黄秋葵。但你既不可能像非洲男人那样从小就吃,也不可能一次吃20公斤把胃撑破!而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它并不是药,完全跟吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会

有。”“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,原因就是,西方男人普遍对西药产生的副作用心存余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果的确非同一般,服用当晚就性趣勃发,三天内都能保持旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平。”

“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软、性趣不高、前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话,领取体验装

说一千,道一万,都不如您自己来体验。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。



齐鲁晚报 山东第一都市报

读枣庄 品齐鲁 看天下

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

齐鲁晚报·今日枣庄 全心全意为枣庄人民服务